
アンケート回収数109 男性33人 女性76人 平均年齢16.16才
９歳1人、１０代96人、２０代12人 9才～26才まで
◆５月３日は何の日？ 5月3日9：45～11：30
正答 43 39.45% 阿部野橋歩道橋周辺

誤答・無回答 66 60.55% 参加者数：17名

109

◆憲法は変えるべきか？
1.変えるべき 5 4.59%
2.どちらかといえば変えるべき 15 13.76%
3.どちらかといえば変えるべきでない 14 12.84%
4.変えるべきでない 13 11.93%
5.わからない 62 56.88% 62 56.88%
無回答 0 0.00% 0 0.00%

109

◆９条は変えるべきか？
1.変えるべき 3 2.75%
2.どちらかといえば変えるべき 9 8.26%
3.どちらかといえば変えるべきでない 14 12.84%
4.変えるべきでない 49 44.95%
5.わからない 34 31.19% 34 31.19%
無回答 0.00% 0 0.00%

109

◆９条２項は変えるべきか？
1.変えるべき 9 8.26%
2.どちらかといえば変えるべき 15 13.76%
3.どちらかといえば変えるべきでない 16 14.68%
4.変えるべきでない 43 39.45%
5.わからない 26 23.85% 26 23.85%
無回答 0.00% 0 0.00%

109

◆憲法は変えるべきと答えた人で、９条を変える
べきかどうか聞いた

1.変えるべき 3 15.00%
2.どちらかといえば変えるべき 4 20.00%
3.どちらかといえば変えるべきでない 6 30.00%
4.変えるべきでない 5 25.00%
5.わからない 2 10.00% 2 10.00%
無回答 0 0.00% 0 0.00%

20

安倍首相の九条改憲を支持するか。

1.支持する 16 14.68%
4．支持しない 49 44.95%
5．わからない 44 40.37%

109

平和のためにできることがあったらやりたいか

1.積極的にやりたい 32 29.63%
2．少しくらいならやりたい 72 66.67%
3．あまりやりたくない 2 1.85%
4．やりたくない 2 1.85%

108
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